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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ:     ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ ΜΕ ΚΥΛΙΟΜΕΝΕΣ 24ώρες     

ΑΠΕΡΓΙΕΣ. ΔΕΥΤΕΡΑ 20.05.2019 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΔΕΠΑ ΣΤΙΣ 9 ΤΟ ΠΡΩΙ. 

Α.Π. ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ: Εξ.294/17.05.2019 
17 Μαΐου 2019 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Ο διαχωρισμός της ΔΕΠΑ, σε συνέχεια του λειτουργικού διαχωρισμού των δικτύων διανομής από 

την εμπορία το 2017 βάσει του 3ου μνημονίου, της εξαγοράς μετοχών των ΕΠΑ και της ψήφισης 

του πρόσφατου νόμου για τη σύσταση της ΔΕΠΑ Εμπορίας και ΔΕΠΑ Υποδομών με τα χρονικά 

ορόσημα για την περαιτέρω ιδιωτικοποίηση, προχωράει κανονικά. Ενδεικτικά, δημοσιεύτηκε η 

πρόσκληση για Γενική Συνέλευση μετόχων της ΔΕΠΑ στις 31.05.2019  με θέματα ημερήσιας 

διάταξης που αφορούν αποκλειστικά το θέμα του ιδιοκτησιακού διαχωρισμού και τη δημιουργία 

των νέων σχημάτων. Η «αγορά», δηλαδή διεθνείς και εγχώριοι όμιλοι, προφανώς κάνουν τη 

δουλειά τους εδώ και καιρό.  Οι «μνηστήρες» λέγεται πως είναι πολλοί.  

Το μόνο που δεν προχωράει «κανονικά» εδώ και 20 και πλέον χρόνια στο δρόμο της 

«απελευθέρωσης της αγοράς ενέργειας» και του «δικαίου του ανταγωνισμού» είναι τα 

εργασιακά ζητήματα και τα ζητήματα των τιμών στη χαμηλή κατανάλωση.   

Το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ καλεί όλους τους εργαζόμενους, ανεξάρτητα από εργασιακή σχέση και εταιρεία, 

να αντιδράσουν ακόμα πιο δυναμικά απέναντι σε αυτή την πολιτική που θίγει πολυεπίπεδα τα 

δικαιώματά τους, τους μικρούς καταναλωτές, την ταχύτητα επέκτασης των δικτύων (τόσα χρόνια 

το φυσικό αέριο θα μπορούσε να έχει πάει «παντού» στη χώρα) κ.α..   

Οι «εργολαβικοί εργαζόμενοι» δεν κάνουμε πίσω από το αίτημα για απευθείας εργασιακή σχέση 

αορίστου χρόνου  με πλήρη και ισότιμα δικαιώματα που θα βελτιώνουν τη θέση μας και για την 

ικανοποίηση όλων των άλλων αιτημάτων που προβάλαμε το τελευταίο χρονικό διάστημα με 

σειρά συνδικαλιστικών μέσων (προσπάθεια εργοδοτικού εκφοβισμού, θέματα ασφάλειας, 

προσλήψεων, επιδομάτων, αμοιβών, ωραρίων, αποζημιώσεων, συλλογικής διαπραγμάτευσης 

κ.α.).  

Προχωράμε σε κυλιόμενες απεργίες, αρχής γενομένης Δευτέρα 20.05.2019, όπως συμφωνήθηκε 

στη σύσκεψη που συγκάλεσε η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας (Π.Ο.Ε.) στις 16.10.2019.  

Τη Δευτέρα συγκέντρωση διαμαρτυρίας στη ΔΕΠΑ στις 9:00 το πρωί. Την ίδια μέρα μετάβαση στο 

σταθμό ΣΑΛΦΑ Α. Λιοσίων. Συνεχίζουμε τις ερχόμενες μέρες με συγκεντρώσεις στο ΣΑΛΦΑ 

Ανθούσας, στη ΔΕΔΑ, στο ΥΠΕΝ και αλλού. Θα ενημερώνουμε καθημερινά για τις συγκεντρώσεις 

και τις δράσεις που θα αποφασίζονται την προηγούμενη και καλούμε τα σωματεία στον κλάδο να 

εκφράσουν την αλληλεγγύη τους.  

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 20.05.2019 ΣΤΗ ΔΕΠΑ, Μ. Αντύπα 92, Ν. Ηράκλειο.  

ΝΑ ΜΗΝ ΛΗΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ! 


